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Комітет Верховної Ради України з 
питань цифрової трансформації

Про розгляд законопроекту 
за реєстр. №14278 від 05.12.2025р.

Відповідно до частини сьомої статті 93 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова на своєму 
засіданні 12 березня 2026 року (Протокол № 168) розглянув проект Закону про 
цифрову доступність в Україні, реєстр. № 14278 від 05.12.2025р., внесений 
Кабінетом Міністрів України.

Метою даного законопроекту є створення ефективного механізму для 
забезпечення цифрової доступності електронних інформаційних ресурсів, 
онлайн-ресурсів та електронних послуг для всіх осіб та/або груп осіб, зокрема 
осіб з функціональними порушеннями або інвалідністю.

Законопроект розроблено на виконання підпункту 1 пункту 193911 плану 
заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 
державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106, яким визначено завдання 
стосовно законодавчого закріплення обов'язків суб'єктів публічного права щодо 
забезпечення доступності веб-сайтів та мобільних додатків. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 
висловило зауваження та пропозиції до законопроекту.

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу у своєму висновку зазначив, що проєкт Закону не 
суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської 
інтеграції та праву Європейського Союзу.

Під час розгляду законопроекту на засіданні Комітету народні депутати 
України - члени Комітету підтримали зазначену законодавчу ініціативу, 
оскільки, прийняття таких змін сприятиме досягнення високого рівня цифрової 
доступності з метою забезпечення інклюзивного доступу до електронних 
інформаційних ресурсів, цифрових ресурсів та публічних (електронних 
публічних) та інших послуг, які надаються в електронній формі, для широкого 



кола користувачів, зокрема осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, 
включаючи осіб з інвалідністю.

За результатами розгляду Комітет прийняв рішення запропонувати 
Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації 
рекомендувати Верховній Раді України за наслідками розгляду в першому 
читанні прийняти законопроект (реєстр. № 14278) за основу.
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